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Κατηγορίες Χορηγών 

 

 

Ποσό χορηγίας 

 
 

ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ 
 

 
5.500 ευρώ και άνω  

 

  
(Μεμονωμένες χορηγικές 

δραστηριότητες) 

 

 
 

1.000€ και άνω 
 

 

ΧΟΡΗΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ – ΠΡΟΒΟΛΗ 
 

1.  Ενοικίαση Χώρου – Τοποθέτηση banner/αράχνη 

 
 Κόστος χορηγίας:  2.000€ πλέον 24% ΦΠΑ 

 

Σημείωση: Προτεραιότητα στην επιλογή χώρου θα έχουν οι εταιρείες που θα συμμετέχουν 
στη κατηγορία των Διακεκριμένων Χορηγών 

 

 

2.  Διαφημιστική Καταχώρηση 

 

Ολοσέλιδη διαφημιστική καταχώρηση (εσωτερική) 

 

 Κόστος χορηγίας:  2.000€ πλέον 24% ΦΠΑ 

 

Σημείωση: Προτεραιότητα στην επιλογή προνομιακής θέσης  θα δοθεί στις εταιρείες που θα 
συμμετέχουν στη κατηγορία των Διακεκριμένων Χορηγών. 
 

Προνομιακές θέσεις ορίζονται: 

1η Εσωτερική Εξωφύλλου, απέναντι από την εσωτερική εξωφύλλου, εσωτερική 

οπισθόφυλλου. 

  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  Ένθετα 

          

Οι χορηγοί μπορούν να τοποθετήσουν έντυπα των εταιρειών τους στις τσάντες των 

εκπαιδευομένων. 

 

 Κόστος χορηγίας: 1.000€ πλέον 24% ΦΠΑ 

  
 

4.  VIDEO WEBCASTING/ΖΩΝΤΑΝΗ ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΣΗ 
 

Το Video Webcasting live είναι η τεχνολογία που επιτρέπει ζωντανά τη 

μετάδοση video του ομιλητή, με πλήρη συγχρονισμό των διαφανειών PowerPoint 

στον Ηλεκτρονικό Υπολογιστή μέσω Διαδικτύου.  

Προβολή Χορηγού: 

 Λογότυπο της εταιρείας-χορηγού θα εμφανίζεται στην ιστοσελίδα του 

συνεδρίου όπου οι χρήστες θα έχουν πρόσβαση στο video περιεχόμενο. 

 Λογότυπο της εταιρείας-χορηγού θα εμφανίζεται στο τελικό πρόγραμμα στην 

αναφορά του webcasting καθώς και σε newsletter που θα σταλεί σε βάση 

δεδομένων. 

 Κόστος Χορηγίας:    3.500,00 € πλέον 24% ΦΠΑ 

Σημείωση: Προτεραιότητα στη δέσμευση της χορηγίας θα έχουν οι εταιρείες που θα 
δηλώσουν ενδιαφέρον για συμμετοχή στη κατηγορία των «Διακεκριμένων Χορηγών». 

 

 

5.  ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
 

 Ο λογότυπος της εταιρείας-χορηγού θα εμφανίζεται σε οθόνη στο χώρο 

λειτουργίας της τεχνικής γραμματείας εντός της συνεδριακής αίθουσας. 

 Αναφορά του λογοτύπου της χορηγού εταιρείας στις ευχαριστίες στο έντυπο 

του Τελικού Προγράμματος. 

 Κόστος Χορηγίας:    3.500,00 € πλέον 24% ΦΠΑ 

  



 

 

 

 

 

 

 

 
 

6.  Διαλείμματα Καφέ 

      

Καφές, αναψυκτικά και βουτήματα θα προσφέρονται στους συμμετέχοντες, σε ειδικό 

χώρο του εκθεσιακού χώρου, σύμφωνα με το πρόγραμμα . Η επωνυμία της χορηγού 

εταιρείας θα αναγράφεται σε ειδική επιτραπέζια σήμανση καθώς και στο πρόγραμμα 

     
 Κόστος χορηγίας:    1.000€ ανά διάλειμμα καφέ πλέον 24% ΦΠΑ  

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

Ανάληψη χορηγίας – προβολή εταιρείας 
Οι ενδιαφερόμενες εταιρείες προκειμένου να αναλάβουν κάποια χορηγική 

δραστηριότητα παρακαλούνται να αποστείλουν το συνημμένο Δελτίο Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος έως και τις 10 Δεκεμβρίου 2016 στο Οργανωτικό – Συντονιστικό 

Γραφείο. Οι χορηγικές δραστηριότητες θα ανατεθούν με σειρά προτεραιότητας. Η 

οριστική διευθέτηση συμμετοχής και προβολής της κάθε εταιρείας με έναν από τους 

προτεινόμενους τρόπους θα εξαρτηθεί από τη συνολική χορηγία της. 

Οικονομική πολιτική 
Όλες οι χορηγικές δραστηριότητες επιβαρύνονται με 24% ΦΠΑ. Με την ανάληψη 

της χορηγικής δραστηριότητας, θα υπογραφεί σύμβαση χορηγίας ανάμεσα στην 

εταιρεία χορηγό και τη Συνεδριακή ΕΠΕ που θα αναλάβει την οικονομική διαχείριση 

και τιμολόγηση για λογαριασμό του οργανωτικού φορέα. Με την υπογραφή της 

σύμβασης η χορηγός εταιρεία θα πρέπει να καταβάλει προκαταβολή ύψους 50% 

του συνολικού κόστους χορηγίας. Η εξόφληση μπορεί να γίνει σε 45 ημέρες από 

την έκδοση των αντίστοιχων παραστατικών. Τα παραστατικά θα εκδοθούν και θα 

αποσταλούν από την Εταιρεία Συνεδριακή ΕΠΕ αμέσως μετά το πέρας του 

Συνεδρίου. 

 

 

 

 

 

 

Οργανωτικό - Συντονιστικό Γραφείο/ Γραμματεία Εκδήλωσης: 

 

Conferre Ltd/ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΗ ΕΠΕ 

Λεωφ. Σταύρου Νιάρχου, Θέση Μάρες 

Τ.Κ. 45500, Πεδινή Ιωάννινα 

Τηλ: 26510 68610, Fax: 26510 68611, E-mail: info@conferre.gr 
ΑΦΜ: 999808542, ΔΟΥ: ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 


